

9A0-127^{Q&As}

Adobe ColdFusion 9 ACE Exam

Pass Adobe 9A0-127 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.passapply.com/9a0-127.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.passapply.com/9a0-127.html

2024 Latest passapply 9A0-127 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

A tag with a well-formed SQL statement attempts to save a query object to the SESSION scope but generates a runtime error. When the same tag is executed with its name property pointing to a variable in local variables scope,

the tag succeeds without a runtime error.

What is the most likely reason for this?

- A. Query objects cannot be saved to the SESSION scope.
- B. The SESSION scope only allows a limited number of variables per user.
- C. The SESSION scope allocates limited memory per user.
- D. Session management must enabled in the current application.

Correct Answer: D

QUESTION 2

What is the value of the variable b when the following code block executes?

```
a = 0;
b = 1;
a = (a)?b:a;
if (a) {
b = "apple";
}{
b = "pear";
}
```

A. 1

B. 0

C. apple

D. pear

Correct Answer: D



https://www.passapply.com/9a0-127.html

2024 Latest passapply 9A0-127 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 3

To which value should the access attribute of a CFC function be set, so the function is available only to CFCs in the same physical folder?
A. private
B. package
C. public
D. local
Correct Answer: B
QUESTION 4
You have dynamically generated PDF files using . Customers complain that the PDF files are very large, resulting in long download times. Which two invocations of can you use to reduce the size of your PDF files? (Choose two.)
A.
B.
C.
D.
F
E.
Correct Answer: AB

QUESTION 5

The following code is placed in Application.cfc, outside of any function definitions:

What is the scope and visibility of the variable?

- A. Request scope; visible to all code executed during the current page request
- B. Application scope; visible to code in all pages of the application
- C. This scope; visible as public properties of the CFC
- D. Variables scope; visible only to code in Application.cfc

Correct Answer: D



https://www.passapply.com/9a0-127.html 2024 Latest passapply 9A0-127 PDF and VCE dumps Download

9A0-127 PDF Dumps

9A0-127 Study Guide

9A0-127 Braindumps